

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kor-
pélutáni órákban.

Bácsi Múzei Múzeumi Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 191. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. augusztus 24., kedd

A kormánypárt jelöltje győzött a kemecsei kerületben

A Kállay Miklós lemondásával megüresedett kemecsei választókerületben vasárnap tartották meg az időközi választást, amelynek eredményeként Thuránszky Pál Szabolcs vármegye főispánja, a Nemzeti Egység Pártjának hivatalos jelöltje 4116 szavazattal, 2735 szavazattöbbséggel nyerte el a kerület mandátumát. Lipták Pál, a Független Kisgazdapárt jelöltje 1217, Csik László fajvédő szocialistapárti jelölt mindössze 164 szavazatot kapott. Csik egyébként amikor látta dőlben, hogy csak 164 szavazata van, visszalépett és a nyilasok erre a kormánypárthoz csatlakoztak.

Harminczéves találkozó a bajai polgári iskolában

Vasárnap tartották harminczéves találkozójukat a bajai polgári iskola 1906—7. iskolai évben végzett tanulói. Huszonkét tanuló bucsuzott ebben az évben a polgári iskola negyedik osztályától s ezek sorából nyolcan jelentek meg a találkozón a többi — az öt elhalt kivül — vagy igen távol, vagy megszállt területen él s így csak levélben közölte, hogy együtt érez a találkozózn megjelentekkel.

A találkozóra összegyűlt régi diákok 8 órakor szentmisét hallgattak, majd a régi osztályterembe mentek. Itt Udvardy Lázár igazgató fogadta őket. Az iskolából a hősök emlékművéhez, utána a tanárok és az elhalt osztálytársak sírjához vonultak. Délben Nagy István malomigazgató tánta vendégül közös ebéden az összegyűlt osztálytársait. A találkozón részt vett Berta István kereskedő, Gelért Károly tanító, vitéz Horváth József nyug. őrnagy Szombathelyről, Kiss György nyug. városi irtóigazgató, Kovács Géza városi pénztári ellenőr, vitéz Kovács Mihály békegyűlöli malomajdonos, Nagy István malomigazgató és Novak Antal nyug. telekkönyvvezető.

Megindult a harc a bonyhádi kerületért

Pekár Gyula halálával megüresedett a bonyhádi kerület mandátuma s így a legközelebbi hetekben újra választás lesz. Bonyhádon a legutóbbi választás alkalmával Pekár Gyula, mint a kormánypárt hivatalos jelöltje csak erős hatósági támogatással tudta a kerület mandátumát elnyerni és most a Független Kisgazdapárt akarja a maga számára megszerezni ezt a nemzeti séglakta kerületet. Az eddigi elhatározás szerint a bonyhádi kerületben Klein Antal veszi fel a

harcot a kormánypárt hivatalos jelöltjével szemben és ha itt megválasztják, régi kerületének, a totrai kerületnek mandátumáról lemond. Szó van még Perczell Béla alispán jelöltségéről is, aki ha elindul a küzdelemben, természetesen lemond alispáni állásáról s mint partonkivüli jelölt venné fel a harcot. Egy harmadik ellenzék jelölt is van: Kreska Frigyes, aki az esetben, ha Perczell nem indul, a kisgazdapárt támogatásával partonkivüli programmal lépne fel.

Hódi László, a szökött fegyenc ismeretlen rejtekhelyéről nap- ponta levelez a kalocsai fogházzal

Megírjuk, hogy Hódi László, a kocsmai fogházból is megszökött fegyenc valamerő beöréseket követett el Mélykuton és Jánoshalman és amikor társait a jánoshalmi beörés színhelyén elfogták, ő maga bravúrosan megszökött a esendőrök elől.

Hódi később Kelebién és Tompaon bukkant fel, majd Kiszőlés környékén bujkált. Innen Helasra ment s halasi postakeltezéssel leveleket küldözgetett a kalocsai fogházba egy nő ismerősének.

A rendőrség ennek hírvételekor szűleszűrű nyomozást indított, de hamarosan rácafoltt föltevésükre egy újabb levél, amelyen Szabadkán adták fel. Valószínűleg létszik azonban, hogy a veszedelmes beörő ezt a levelet a hatóság felhívására mással adatta fel.

A nyomozó hatóságok most azt remélik, hogy Hódi, miután szerbül nem tud, igazoló írásai nincsenek, a szerbek visszacobják a határon és így mégis csak hazarosan kezekező.

A kocsmai verekedés után tizennégy késszurással haldol- kolva került a kórházba egy mélykuti gazda

Vasárnap este nagy verekedés volt Mélykuton az egyik vendéglőben s ennek két szereplőjét súlyos sérülésekkel hozták be a mentők a kórházba. A délutáni órákban a fiatalok táncmulatságra jött össze az egyik kocsmában.

A mulatságon részt vett Szalai Mihály 23 éves gazdaleány is. Szalai sejtette, hogy egyik régi haragosa Katus Máté 36 éves gazda szíjten a kocsmába készül.

A legény már régebben is beszélt arról, hogy egyszer leszámol haragosával.

Ugyilátszik erre most alkalmasnak látta az időt és több cimboráját is beleavatta a dologba. Társai megígérték neki, hogy ha szüksége lesz rá, segítségére sietnek.

Nemsokára Katus is megérkezett a vendéglőbe. Szalai a közelébe került és mivel Katus nem nagyon akart tudomást venni

róla, mintha véletlenül történt volna

alaposan meglökte a gazdát.

Ebből magyarázkodás, majd veszekedés lett. A közelében állók látták, hogy mi készül s többen Katushoz csatlakozva igyekeztek csendesíteni azokat, akik Szalait pártolva meglehetősen hangosan viselkedtek. A szóváltáshoz végül mégis verekedés keletkezett.

Előkerültek a bicskák és a két csoport egymásnak rontott.

A kocsmai esetepate percekig tartott s a verekedők csak akkor rémültek meg, amikor látták, hogy éppan a két haragos: Szalai és Katus véresen a földre zuhan. A dulakodás erre megszűnt s a közelben tartózkodók a két sebesült segítségére siethettek. Rögtön orvost is hívtak s kiderült, hogy Katus 14 súlyos szurás érte, Szalai pedig a több zuzódáson és ütéseken kívül a tüldejébe kapott egy késszurást.

Az orvos a mentőkkel telefontól és a két súlyosan sebesült ellenlent hozottak a kórházba. Katus sérülései azonban oly súlyosak voltak, hogy az alig 38 éves gazda

ma reggel kiszávedett.

Szalait tüdő szurásával tovább épölik a kórházban.

A halálos verekedés ügyében a esendőrök erélyes nyomozást indított.

A felszabadulás ünnepe Madarason és Kelebián

Madaras község lakossága hazafias lelkesedéssel ünnepelte meg Szent István király napját s egyben a szerb megszállás elől való felszabadulás emlékét.

Délután 10 órakor ünnepi nagymisét mutattak be, majd a templomtéren a leventezenekar Hízek-egyével megkezdődött az ünnepély. Blaskovics József és Szerencse István két alkalmi költeményt szavaltak el hatásonan. Mihályfi István kapitán ünnepi beszédben emlékezett meg első szent királyunk csodálatos alkotáisairól, amelyeket Is enbe vetett hittel kezdett s keresztrel a kezében fejezett be.

A nagyhatasu ünnepi beszéd után az alakulatok és egyesületek megkoszorúzták a Hősök emléktábláját, majd diszfelvonulás te

Ára: **10 fillér**

DIÁKOK!

Elemitől — Maturáig!
Sapkát, táskát, harisnyát, pullovert,
tornacipőt, tricót, nadrágot, fehérneműt stb.

o l c s ó n

csakis Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk

B A J A. — Telefon: 188.

jezte be a szép ünnepséget.

Szép ünnepséggel ünnepelte meg a fősztabszabadság évfordulóját az egykor Szabadkához tartozó Kelebia község is. A község Szent István napján este változatos számokból álló műsoros ünnepséget rendezett a Hanák-vendéglő kert-helyiségében. A Magyar Hízek-eggyel és egy zenekari nyitánnyal kezdődő ünnepség első száma Hanák Mandika kitűnő hazafiasszavalata volt. Huszka Mária és Kovács Teri egy táncszámot adott elő, majd dr. Bánkuti László a Move országos főtitkára mondott ünnepi beszédet. Rendkívül ötletes és látványos volt a „Séta a játékosboltban” című táncjáték, amelyet Fenyő Jenő táncművész tervezett és tanított. „A főtámadás útja” című jelképes színmű után a honvédelmi minisztérium négytagú regőscsoportja régi és hazafiasszavalatakat adott elő, majd a magyarruhás leányok egy pompás körmagyart mutattak be. Nagy tetszés kísérte dr. Liely Pál szavalatát, aki dr. Tordai Ányos: Magyar harangszó című hatásos költeményét adta elő.

A pécsi tábla helybenhagyta a szekszárdi foradalmi törvényszék elnökének 15 évi fegyházbüntetését

A magyarországi kommunizmus vörös napjai elevenedtek meg a pécsi tábla tárgyalásán, amelyen Rudas Zoltán dr. a szekszárdi foradalmi törvényszék Magyarországra visszatért volt elnökét vont felelősségre a pécsi ítéletben Simon-tanácsa, miután a szekszárdi törvényszék előzőleg 15 évi fegyházra ítélte Rudast gyilkosságra való felbujtás bűntette miatt. A tábla a törvényszék ítéletének minősítő részét megváltoztatta és Rudas Zoltán dr. tettesársaságban elkövetett gyilkosság bűntettében mondogta ki bűnösnek és ezért 15 évi fegyházra és 10 évi hivatalvesztésre ítélte. Az ítélet részletes indokolása után Balogh István dr. főügyész helyettes az ítéletet tudomásul vette, a vádlott és védője azonban a bizonyítás mellőzése és a bűnösség megállapítása miatt semmisségi panaszt jelentett be a Kuriához.

Október elsején megnyílik a szociális akadémia

A belügyminiszter érdekes leírata a városhoz és a megyéhez

Az Országos Szociálpolitika Intézet a közigazgatási tisztviselők valamint a társadalomjóléti munkában önkéntesen és hivatás-szerűen közreműködők szociális kiképzésére Szociális Akadémiát szervezett. E nagyjelentőségű intézmény október elsején kezd meg működését, mégpedig egyszerűen több tanfolyam megrendezésével. Az elméleti és gyakorlati előadásokat elsőrangú szakemberek tartják.

Széll József belügyminiszter most valamennyi vármegyei és városi törvényhatóság első tisztviselőjéhez leíratot intézett és ebben hangsúlyozottan kívánatosnak tartja, hogy minél több tisztviselőnek tegyék lehetővé a Szociális Akadémia tanfolyamainak elvégzését.

— A kormánynak egyik legfontosabb célkitűzése az — mondja többek közt a belügyminiszter —, hogy az általános közjólétet előmozdító feladatokat fokozottabb mértékben valósítsa meg. Ezt azonban csak úgy lehet elérni, ha sikerül egyszerű népgondozást (népvédelmet) a társadalmi élet minden megnyilvánulásába átviinni. E célkitűzés gyakorlati megvalósítása elsősorban szakszerűséget és igaz szociális érzéket követel meg azokról, akik

a népgondozás irányításában akár hivatalból, akár társadalmi uton részt vesznek.

— A Szociális Akadémia megszervezett különleges tanfolyamai val és a modern társadalompolitika terén elért eredményei alapján különösen alkalmasnak látszik arra, hogy a hallgatóknak nemcsak a szükséges szakismereteket nyújtsa, hanem beléjük nevelje az igazi szociális szellemet és szociális érzéket is.

— Már ez alkalommal is megjegyzem, hogy jövőben a tisztviselői állások betöltésénél egyenlő feltételek tenniforgása mellett a Szociális Akadémia tanfolyamainak elvégzését igazoló pályázónak elsőbbséget kívánok biztosítani.

Ezerötszáz pengőt vittek el a betörők egy bácsalmási üzletből

Bácsalmáson a Koch és Ripp nagykereskedésbe néhány nappal ezelőtt éjnek idején betörték. A betörő fölteszítette az üzlet pénztár fiókjait és onnan ezerötszáz pengő pénzt vitt el. Árukészletből az eddigi vizsgálat szerint nagyobb érték nem tűnt el. A betörést csak másnap vették észre az

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók és csillárok nagy választékban.

Telefon: 249. Telefon: 249.

Értesítem a mélyen tisztelt fogyasztó közönséget, hogy

fűszer- és csemege áru üzletemet

folyó évi augusztus hó 21-én Vörösmarty Mihály-utca 1. sz. alatt a Grauaug házban nyitottam meg.

(Haynald-utca 31. szám alatti üzletemet továbbra is fenntartom.)

Azon tiszteletteljes kéréssel járulok az igen tisztelt vásárló közönség elé, hogy vásárlásaikkal a legnagyobb bizalommal megtisztelni sziveskedjenek, már előre biztosíthatom, hogy a legelőnyösebb árakban és a legjobb minőségű árut fogom a n. é. fogyasztó közönség rendelkezésére bocsájtani, miért is szives pártfogásaikat kérve, maradok

kiváló tisztelettel
Reinics Béla

fűszer- és csemege kereskedő
Vörösmarty-utca 1.

üzlet tulajdonosai. A csendőrség a nyomozat megindította s már eddig is több gyanúsítottat hallgatott ki.

Pompásan szórakoztak Kalocsán a holland, dán és angol vendégek

A magyar gazdák országos lovasegyletének holland, dán és angol vendéglovasai Masirevich Fedor ny. tábornok és Rudnyánszky Tamás őrnagy vezetésével csütörtökön Kalocsára tettek kirándulást. A kiránduláson Hollandiából és Dániából többek között Westeröfen van Meeteren, a turistaszövetség igazgatója családostul, van der Wyck batáviai bankigazgató. A Fick, a holland autobuszok főfelügyelője, Thomsen dán gyáros vettek részt. Először az érsekiség barokk kastélyát és könyvtárát tekintették meg. Este a kalocsai urkaszinóban vacsorán ismerkedtek meg a város társadalmával és a hajnali órákig táncolták a 'csárdást, az idegenek közül többben még a magyarokat is tulhaladó ügyességgel. Szent István napján a székesegyházban misét hallgattak a külföldiek, majd a hősök szobránál való tisztelgés után a Kalocsai házba mentek, ahol a népművészet remekait tekintették meg. Este a Gyöngyösbokréta előadását nézték meg, majd parasztbálon vettek részt.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Mérsékelt nyugati szél. Több helyen eső és zivatar. A hőmérséklet az ország nyugati részében már alig változik, keleten csökken.

— **Gyűlések a városházán.** Augusztus 30-án kisgyűlés és közigazgatási bizottsági ülés lesz a városházán.

— **Nyugdíjazott tanítónő.** A vallás és közoktatásügyi miniszter Juharosné Farkas Ilona madarasi tanítónőt, egészségi okokból 20 évi működés után nyugdíjazta.

— **Kibővítik a madarasi templomot.** A madarasi templom szentélyének bővítési munkálatai befejezéshez közelednek. Az egyházközség tagjai a szépen sikerült bővítési munka után elhatározták, hogy a templom külsejét is renováltatni fogják. A munkálatok kiadásával dr. Schopper Antal esperes plébánost bízták meg.

— **Megnyitották a mohácsi gazdasági és kulturális kiállítást.** Mohácsról jelentik: Mohács város ipari, kereskedelmi, mezőgazdasági, vitész és kulturális kiállítását Szent István napján nyitották meg Thöry Gergely államtitkár, az iparügyi miniszter képviselője jelenlétében.

— **Féldeci sósavat ivott meg.** Garas Imre halasi bádógosmester öngyilkossági szándékából fél deci sósavat ivott meg. A rendőrségen elmondta, hogy nehéz anyagi körülményei miatt kísérelte meg az öngyilkosságot. A rendőrségtől a kórházba szállították.

— **Kedvezményes hajótúra Budapestre.** A Budapestben megtartandó őszi Lakberendezési Vásár és Országos Kézművesipari kiállítás alkalmával a budapest—mohácsi vonal összes állomásairól Budapestre és az onnan való egyszeri visszautazásra használandó hajóosztálynak megfelelő 50 százalékos menetdíjkezdvényt engedélyeztek az Országos Iparegyesület által kiállított „Utazási igazolvány” alapján. A kedvezmény utazásra augusztus 30-tól szeptember 20-ig és visszautazásra szeptember 2-től 23-ig vehető igénybe.

Prima minőségű
kerékpárok
tenniszütők
Hurozások, sportcikkék
szakszerűen olcsón
Horváth Vilmosnál

— **Epe- és májbetegségek-nél** elsősorban a máj nagyfokú duzzanatánál, továbbá epekőképződésnél és sárgaságnál reggelenként éhgyomorra egy pohár kissé felmelegített jóhatású természetes **Ferenc József** keserűviz az emésztés útjait alaposan kitisztítja és a hasi szerveket élénkebb tevékenységre serkenti. Az orvosok ajánlják.

— **A Szegedi Unnepi Játékok bevétele 135.000 pengő.** A Szegedi Szabadtéri Játékokat 82.000 ember nézte meg. A jegyeladásból 135.000 pengő bevétel volt.

— **Elveszett egy pénztárca** 50 pengő és okmány tartalommal. A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkápitányságra szolgáltatassa be.

NE ÜLJÖN FEL SENKINEK

Baján és a Bácskában
csak

FUREDI SÁNDOR
okl. vegyész-mérnök
Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12.

CYANOZ

Lakásvizsgálattal megbízva
LISZKA ÉS HIDEG
szobafestők

Baja, Katona József-u. 3.

Futball

Hungária—Ferencváros 3:3 (1:1)
Ujpest—Nemzeti 7:3 (2:0)
Budai „11”—ETÖ Győr 3:0 (3:0)
Szűrkstaxi—Tőrekvés 6:1 (1:1)

Kékhegyi akácfa ismét kapható!

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy
szil
nyár
fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.
1. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

Városi iroda: Tűzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. Jánosí-ut.
42 — Telefon — 195.

— **A Szegedi Szabadtéri Játékok rendezőségének köszönete.** Kaptuk a következő levelet: A Szegedi Szabadtéri Játékok befejezése alkalmával kedves kötelességemnek tartom, hogy hálásan átérzett köszönetemet nyilvánítsam Szeged sz. kir. város közönsége és hatósága, valamint a magam nevében azért az ismételten megnyilvánult figyelemért, serkentő bírálatért és a magyar nemzeti kultúra és fejlődés érdekében végzett munkánk céljainak felismeréséért, amellyel elősegíteni szivesek voltak nagy kulturális megmozdulásunk átütő sikerét. Szeged városa mindenkor nagyra értékelte hivatásának magaslatán álló magyar sajtó jelentőségét és feladatellátását. Éppen ezért különösen nagyra értékeljük azt a figyelmet, ame-

lyet nb. Lapjuk a Szegedi Szabadtéri Játékok iránt tanusított. Fogadják nagyrabecsülésem őszinte nyilvánítását. Dr. Palfy József Szeged, sz. kir. város polgármestere.

— **A bélben keletkező mérgek** által okozott rosszulétnél egy-két pohár jóhatású természetes **Ferenc József** keserűviz gyors és alapos békiürítő hatásánál fogva, a legjobb szolgálatot teszi. Az orvosok ajánlják.

Boroshordók.

használtak, 7, 14 és 20 literesek, kádak, nagyobb prés, borszivattyú és egyéb **pincefel-szerelési tárgyak** szabad kézből eladó.

Özv. VIDA SÁNDORNÉ, Olasz, Baranya vm. mohács—pécsi autóbusz Kisgyula Állomás. o—o

Ősszel életbelép a magánalkalmazottak törvénye

A magánalkalmazottak munkaviszonyainak szabályozásáról szóló törvény végrehajtási utasítása az ősz folyamán megjelenik. A végrehajtási utasítás részletesen intézkedik a törvényben felmerült kérdések megoldásáról, elsősorban a munkaidő maximálásáról, a legkisebb munkabér megállapításáról és végül a fizetésses szabadság bevezetésének kérdéséről. A munkaidő szabályozása és a legkisebb munkabérekre vonatkozó rendelkezések végrehajtása ez ipari csoportok és a különböző munkaviszonyok szerint több rendelkezésben fog megtörténni. A minimális munkabérek megállapítására a kormány bizottságokat fog szervezni, amelyekben paritásos alapon a munkaadók és a munkások képviselői vesznek részt. Előreláthatólag a magánalkalmazottak jogviszonyait rendező törvény gyakorlati alkalmazása már az ősz folyamán megkezdődik.

Semmit ne vegyen.
amíg a Bácskai Ujság hirdetése
utján nem kapjátok.

URANIA

Augusztus 20., pénteken fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.
Augusztus 21-én, szombaton 6, fél 9-kor.
Augusztus 22., vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9
Augusztus 23-án, hétfőn 6, fél 9 órakor.

Uj szezonnyitó különő magyar film!

PESTI MESE

Szenzációs zenés vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:
Turai Ida, Páger Antal,
Mezei Mária, Kabos Gy.,
Dobos Annie, Békássil.

Kiegészítés:
Dal a Tabánról
előadja Fekete Pál.

Magyar és Paramount hirdető.



**Kerékpárokat
legolcsóbban**
vásárolhat

Kréneisz Géza
vaskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

MÁVAUT MÁVAUT
Nyári autóbusszmenetrend
Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest

5.85 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55
6.80 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
	Dusnok Péjő vendéglő	ind. 21.17
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50

Badapestre: menetjegy P. 10.50
Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00 13.35 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	Felsőszentiván Szabó koresma	ind. 8.28 18.18
17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.06 — 19.50 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70
Menettértijegy „ 7.50.
Szegedre: P. 7.10
„ 12.50

Baja-Kalocsa

5.35 13.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.30 21.55
5.54 13.49 20.50 ér.	Sükösd község háza	ind. 7.20 14.55 21.33
6.80 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.13
7.00 15.10 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 20.50

Kalocsára: menetjegy P. 4.60.
Tértijegy P. 6.70

Baja-Jánoshalma

5.00 13.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52
5.32 14.20 14.47 20.55 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.34 8.25 13.19 18.18
6.45 — 15.03 — é.	Rem község háza	i. 7.20 — 13.04 —
6.05 — 15.25 — é.	Horota postahivatal	i. 7.00 — 12.42 —
6.25 — 15.45 — é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 — 12.20 —

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.90.
Menettértijegy: „ P. 1.90.
Jánoshalma P. 2.90
„ P. 5.—

Jánoshalma-Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takarékpénztár	érk. 8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50

Menetjegy: P. 1.50.
Menettértijegy P. 2.30

Jánoshalma-Mélykut

8.29 17.30 ind.	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10 18.15
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.52 17.57

Menetjegy: P. —.60
Menettértijegy: P. 1.10

Kalocsa-Dusnok

15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
16.10 21.17 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind. 6.15 16.26

Menetjegy P. 1.80.
Tértijegy P. 3.30

Kalocsa-Solt

7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 20.45
7.52 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.53

Menetjegy P. 3.30.
Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.
Telefon: 292.
Telefon: 292.

Levegő, napfény, homok!
AZ
ACS-STRANDON
legkellemesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. :-: Elsőrendű büffé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.
Lap elhelyezést vállalunk.
Kéményaitók
betonból. Előnyei: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár, B A J A. :-: Telefonszám: 160.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Nagyon megbízható kifutó fiú
felvetetik. Cím a kiadóban.

Ügyvédi irodai teendőiben jártas
gép- és gyorsíró tisztviselőt
keresek szeptember 1-i belépésre. — Cím a kiadóban.

Földbirtokosnál, uradalomban vagy
nagyobb gazdaságban, gazdasági
rektori vagy egyéb uradalmi
állást vállalna október 1-ére,
több éves bizonyítvánnyal. —
Cím: Baja, Káltelek 629.

Bajai tisztviselő család felvenne
2 diákot tejjes elátásra. —
Cím: Baja, Rakoczi utca 11.

Bajaszentszéki moziba jegy-
szedőnket felvesszünk. Jelent
kenni lehet hétfőn 23-an és
kedden 24-en a mozinál.

Magbízható egészséges munkás
felvetetik. — Rédey tejüzem-
ber, Takarékpénztár-utca 1.

Rádió és villanyszerelő tanuló
felvetetik. Ugyanott egy kifutó-
fiút azonnal felvesszünk. —
Büchler Mihály rádió és vil-
lanyszerelési vállalatnál, Buda-
pesti ut 40.

ELADÁS

Egyszerű új puhafa kétfeszű szek-
rény olcsón eladó. Cím a kiadó
hivatala.

LAKÁS

Gyermektelen állami tisztviselő
1-re 2 szobás komfortos lakást
keres, lehetőség a belvárosban.
Nem baj ha udvari is, fontos,
hogy száraz és világos legyen.
— Címet és ajánlatokat a
kiadóba kérek.

Kettő különbejára u. burorozott
szoba szeptember elsejére
kiadó. Mátyás király-tér 7.

Belvárosi fürdőszobás garzonla-
kást keresek legelőször roven-
re. — Ajánlatok a kiadó-
ba üldendők. (360)

H A Z

Szent László-utca 30. számú
családi ház 4 lakószoba mel-
lékhelyiségekkel nagy kerttel
eladó. Megtekinthető: délután
10—12 ig és délután 2—4 óra
között. (346)

Használt
tankönyveket
eladásra
veszünk

„UJ ÉLET” könyvkereskedés

KULONFELE

Kosztos fukat vagy lányokat
felvenne uri család, elsőrangú
elátás, gondos felügyelet.
Kivételre káznál tanítás; díj
talan. — Budapesti ut, Kertvá-
ros 4. sz.

A bajaszentszéki mozi büfféje
bérbe adó, feltételek megállá-
podás szerint. Irásbeli ajánla-
tokat, Bácsalmás, Csozó mozi
címe kerünk.

Bajai tisztviselő családnál onaj-
tanára elhelyezni 17 éves diák
lányomat, szíves értesítést ár-
megjelöléssel kérek a kiadó-
hivatalba „Édesanyát keresek”
jeligére.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzsáki Károly
Szerkesztő: Borányi János.
Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréktári csekkaszám: 58.336
Megjelenik vasárnap kivételé-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
kötött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.